

14家医院实现医保跨省直接结算

泰安每个县市区至少一家,相比较前期新增5家

本报泰安月21日讯(记者 刘伟) 21日,记者从泰安市医疗保险事业处了解到,泰安跨省异地就医直接结算的医院名录,再增加5个,目前泰安已有14家医院实现了跨省异地就医直接结算。

根据省人社厅发布消息,截至9月15日,山东省进入可跨省异地就医直接结算的医疗机构增至310家,其中除了包括泰安市中心医院等9家先期列入名单的医院以外,还新增加了东平县人民医院、新汶矿业集团有限责任公司

市中心医院、宁阳县第一人民医院以及新泰市人民医院4家。

根据最新数据,肥城市人民医院也已经实现了跨省异地就医直接结算。21日,泰安市医疗保险事业处工作人员介绍说,加上肥城市人民医院,目前泰安已经有14家医院实现了跨省异地就医直接结算。有跨省异地就医需求的参保人员,按参保地相关规定进行跨省异地就医登记备案后,可从人力资源社会保障部门公布的名单中选择定点医疗机构就医,实现跨省异地就医住院医疗费用直接结算。开通跨省异地就医直接结算服务之前已备案的参保人员,需到参保地经办机构更新相关备案信息。

值得一提的是,泰安为了保证参保人员能及时办理跨省异地就医直接结算,还推出了“快速制卡”工作机制,对有需要的参保人员开辟绿色通道,缩短社保卡制卡时间,帮助他们第一时间领取社保卡,实现跨省异地就医直接结算。



扫码看名单

核载9人汽车,竟塞下20名幼儿 涉嫌危险驾驶罪,司机已被立案侦查

本报泰安9月21日讯(记者 张伟 通讯员 王海洋) 近日,泰安高新区交警大队接到群众举报,房村镇有驾驶员,用私家车超员接送学生情况,民警经过工作排查锁定了目标。

9月20日下午,高新区交警大队房村中队与高新区公安分局房村派出所开展联合执法行动,在房村镇西南旺村路口将该车查获。

为查获这起严重违法行为,同时最大限度保护孩子的人身安全,高新区交警大队制定周密的查缉方案,与高新区分局密切配合,联合作战。9月20日下午5点半,当涉案车辆从旅游观光路由西往东行至房村镇西南旺村委以北100米处时,被埋伏已久的民警当场截获。

驾驶员蒋某驾驶福田牌小型普通客车,接送20名幼儿园孩子放学回家。该车核载9人,实际载(含驾驶员)21人,超员达133%。在该车后备箱位置,放置有一排马扎,供学生乘坐。目前,驾驶员因涉嫌危险驾驶罪将被立案侦查。



车里的孩子坐在马扎上。

受伤猫头鹰落车上 民警带回救治

本报泰安9月21日讯(记者 赵发宁 通讯员 刘小海 李征) 21日早晨7点,泰城市民李先生发现电动车车筐里有一只受伤的猫头鹰,随后报警,民警与林业部门取得联系,对猫头鹰进行了救治。

9月21日早上7点,市民李先生出门准备上班时,发现放在院子里的电动车车筐里有一只猫头鹰。李先生准备将其驱逐,可猫头鹰非但不走,还用嘴叨伤了李先生的手。李先生仔细一看,原来猫头鹰的右腿在流血,受伤飞不动了。电动车骑不了,自己没法上班,着急的李先生赶紧打电话报了警,希望让警察来帮忙。

接到报警,财源派出所民警迅速来到李先生的家中。由于猫头鹰属于国家二级保护动物,民警用工具小心翼翼的将猫头鹰放到了箱子里面,并带回了派出所。随后,民警与林业部门取得了联系,相关工作人员已将猫头鹰带回救治。



齐鲁晚报《今日泰山》

我们一直在你身边

泰山天颐湖旅游度假区·齐鲁晚报亲情季

爱在添秋 情满天颐湖

暨秋色赋摄影大赛系列活动

8月26日
至10月28日

主办单位: 齐鲁晚报《今日泰山》 泰山天颐湖旅游度假区 共青团岱岳区委

- | | |
|-------------------|----------------------------|
| (一) 七夕相亲会 | 时间: 8月26日、27日, 26日下午3点正式开幕 |
| (二) 秋日摩天轮, 情意无限 | 时间: 9月2日下午3点至晚上21点 |
| (三) “天颐秋色赋”摄影大赛 | 时间: 9月9日 |
| (四) “天颐秋色赋”系列影展 | 时间: 9月23日至24日 |
| (五) “天颐秋色赋”系列航拍活动 | 时间: 9月26日 |
| (六) 小记者游天颐 | 时间: 10月21日 |
| (七) 带着父母游天颐 | 时间: 10月28日上午9点至12点 |



扫码关注
《今日泰山》

扫码关注
天颐湖景区

泰山天颐湖旅游度假区 / 泰安·满庄

电话: 400-676-1239 / 网址: www.tianyihulvyou.com